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Osnovna škola Marina Getaldića Dubrovnik posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju te Statutom škole. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, te prema Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu . Sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN124/14,115/15,87/16), Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 03/15, 93/15,135/15,2/17,28/17) te Odluke o izvršavanju proračuna Grada Dubrovnika kao sastavni dio financijskog izvještaja sastavljamo sljedeće bilješke vezane za pojedinačno iskazivanje pozicija i događaja u poslovanju Osnovne škole Marina Getaldića za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca  2023. godine.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.
REZULTATI POSLOVANJA ZA PERIOD OD 01.01.2023.-31.12.2023.
Prihodi poslovanja
Osnovna škola Marina Getaldića je 2023.g. ostvarila ukupan prihod u iznosu od 1.338.830,20 eura

- Šifra 636 pomoći pror. kor. iz pror. koji im nije nadležan                           909.426,58
                         

- Šifra 652 prihodi po posebnim propisima                                                       25.940,91
- Šifra 671  prihodi iz nadl. pror. za fin. redovne djelat. pror. korisnika        403.409,40
- Šifra 721 prihodi od otpl. stanova                                                                          53,27
                         u k u p n o                                                                              1.338.830,20
Rashodi poslovanja 
Rashodi poslovanja škole za 2023. godinu  iznose    1.342.003,53 eura.

- Šifra 31 rashodi za zaposlene                                                                        899.905,37
- Šifra 32  materijalni rashodi                                                                          300.956,35
- Šifra 34  financijski rashodi                                                                                 449,55
- Šifra 37 naknade građanima i kućan. iz proračuna                                         117.042,58
- Šifra 38 Ostali rashodi                                                                                          715,70
                         u k u p n o                                                                             1.342.003,53
Manjak prihoda tekuće godine                                                   3.173,33
Višak  prihoda preneseni                                                                 20,33 
Manjak prihoda                                                                           3.152,99 eura
Bilješka br.1 – 636 Pomoći pror.kor.iz proračuna koji im nije nadležan
U 2023. godini pomoći iz proračuna koji nije nadležan ostvareno je 909.426,58 eura. Jedan od razloga povećanja na kontu 636  proizlazi iz Odluke o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola. Odlukom je propisano da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja podmirivati troškove financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku prehranu. Iznos financiranja prehrane učenika iznosi 1,33 eura/10,00 kuna po danu nastave. 
Odlukom je određeno da se sredstva za financiranje prehrane učenika doznačavaju osnivačima osnovnih škola te ih oni isplaćuju na račun škole, a škola ih priznaje kao prihod 63612 Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S.

Također na ovom kontu se knjiže prihodi od MZO-a za plaće i ostale materijalne rashode zaposlenika, koji su u 2023. povećani temeljem rasta osnovice za obračun plaća, te uključenjem privremenog dodatka na plaću od lipnja 2023. godine.

Bilješka br.2 – 652 Prihodi po posebnim propisima
Prihodi se odnose na uplate roditelja za projekt Produženog boravka. U projektu Produženi boravak djeca imaju osiguran topli obrok čije troškove snosi djelom  Osnivač, dijelom roditelji. Također u 2023. godini prihodi po posebnim propisima ostvareni su od donacije Rezervata Lokrum za prijenosne klime, te prihoda za provedbu psihološkog testiranja kod djece koja je škola dobila prijavivši se na projekt MZO-a . Ostatak prihoda po posebnim propisima odnosi se na uplate za  osiguranje učenika.
Bilješka br.3 – 671 Prihodi iz nad. proračuna za fin. redovne djel. pror. korisnika
U 2023. godini vidljivo je povećanje u iznosu 211,1% u odnosu na prethodnu godinu. Prihodi na kontu 671 odnose se uplate Osnivača prema  školi. Razlog povećanja odnosi se na prihod za pokrivanje rashoda za tekuće i investicijsko održavanje, a riječ je o svim troškovima preseljenja škole na nove lokacije koji su se odvijali tijekom 2023. godine, te svim popratnim troškovima koje je škola imala kako bi uspjela započeti školsku godinu u novim prostorima. ( izmjena podloge u dvorani te stavljanje nove, bojanje škole, oprema informatičke učionice..)
 Bilješka br.4 – 661 Prihodi od pruženih usluga
U 2023. godine Osnovna škola Marina Getaldića  nije imala prihod od pruženih usluga jer se sportska dvorana nije iznajmljivala. 
Bilješka br.5 – 31 Rashodi za zaposlene
Povećanje rashoda za zaposlene od 13% proizlazi iz povećanja osnovice za plaću sukladno dogovoru Vlade RH i sindikata javnih službi, te uvođenjem dodatka na plaću u 2023. godini.
Također u 2023. godini povećani su iznosi za Regres i Božićnicu koji su utjecali na cjelokupno povećanje rashoda za zaposlene. 
Bilješka br.6 – 32 Materijalni rashodi
Materijalni rashodi za 2023. godinu iznose 300.956,35 eura što je 298% veće u odnosu na prošlu godinu .
 Najveće povećanje odnosi se na usluge (323) za tekuće i investicijsko održavanje (3232 konto) a riječ je o troškovima skidanja parketa u dvorani te stavljanja nove podloge, troškovi bojanja škole, oprema informatičke učionice, te troškovi preseljenja na novu lokaciju. Povećanje rashoda nastalo je i zbog povećanih cijena nabave uredskog materijala i ostalog materijala koji je neophodan za poslovanje škole. Također troškovi energije u odnosu na prošlu godinu povećani su za 28% zbog rasta cijena.

 Naknade troškova zaposlenima (321) odnosi se na službena putovanja, te troškove prijevoza zaposlenika koji su početkom 2023. godine povećani prilikom povećanja mjesečnih  pokaznih karti. Povećanje troškova za ukupne materijalne rashode dijelom proizlazi iz povećanja cijena na tržištu. 
Bilješka br. 7- 34 Financijski rashodi 
U 2023. godini financijski rashodi su znatno manji nego prošle godine. Razlog smanjenja  je isplata plaća po sudskim presudama na koje su obračunate zatezne  kamate u 2022.  godini, što nije slučaj u ovoj godini.

Bilješka br.8  -37 Naknade građanima i kućanstvima 

U 2023. godini vidljiv je  rast rashoda od 261,7 % u odnosu na 2022. godinu.  Na kontu 372 knjiže se troškovi za prehranu u projektu Produženi boravak kojeg pohađaju učenici 1. i 2. razreda. Razlika u odnosu na prošlu godinu nastala je zbog knjiženja rashoda marendi  za Projekt prehrane u Osnovnim školama koje financira MZO  u kojeg su uključeni svi učenici osnovnih škola. Isto tako  u 2023. godini -naknade građanima i kućanstvima u novcu odnosi se na financiranje rashoda radnih bilježnica za učenike škole od strane Osnivača. 
Bilješka br. 9  – 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

U 2023. godini rashod za nabavu nefinancijske imovine iznosi 22.93,98 eura a odnosi se na rashod za nabavu arhivskog ormara za školu te na rashod za knjige, odnosno udžbenike za učenike škole. 
        MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA ZA POKRIĆE U SLJEDEĆEM RAZDOBLJU 
	PROJEKT
	PRIHOD 
	RASHOD
	REZULTAT 

	18055006 PRODUŽENI BORAVAK
	15.391,84
	15.893,62
	-501,78

	18055043 PREHRANA ZA UČENIKE U OŠ
	61.800,74
	65.874,64
	-4073,9

	18055002 OSTALI PROJEKTI U OŠ
	12.700,73
	11.278,04
	1.422,69

	
	
	
	-3.152,99


Osnovna Škola Marina Getaldića na kraju 2023. godine ima utvrđen ukupan manjak prihoda u iznosu od: 3.152,99 eura. 
Manjak prihoda najvećim dijelom nastao je zbog nedoznačenih sredstava za pokriće troškova projekta 18055043 PREHRANA ZA UČENIKE U OSNOVNIM ŠKOLAMA. Također manjak prihoda nastao je u projektu produženi boravak zbog kašnjenja uplata roditelja za prehranu djece. U ostalim projektima u Osnovnom školstvu ostvaren je višak prihoda a radi se o uplaćenim prihodima za provedbu projekta za nadarene učenike, prihod od Županijskog sportskog saveza, te od prošlogodišnjeg neutrošenog viška  u iznosu od 20,34 eura. Sučeljavanjem ukupnog ostvarenog manjka i viška prihoda, utvrđen je manjak prihoda  u iznosu 3.152,99 eura. 
Bilješke uz Bilancu
Bilješka br. 10 – 022 Postrojenje i oprema 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje na poziciji Uredska oprema i namještaj u odnosu na isto razdoblje prošle godine.. Odlukom o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme, prenesena je imovine u poslovne knjige škole na račun 02211001- Računa i računalna oprema.

Bilješka br. 11 – 024 Knjige

Povećanje u odnosu na 2022. godinu odnosi se na nabavu knjiga.

Bilješka br. 12 – Novac u banci i blagajni

Na dan 31.12.2023. godine Osnovna škola Marina Getaldića ima 81.463,14 eura  namijenjenih za pokriće obveza prema dobavljačima i zaposlenima. Povećanje u odnosu na prošlu godinu proizlazi što su prihodi za pokriće troškova uplaćeni na račun u 2023. godini dok je odljev s računa za pokriće tih troškova nastao u 2024. godini. 
Bilješka br. 13 – 129 Ostala potraživanja 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje na poziciji Ostala potraživanja, a koja se odnose na potraživanja za bolovanje na teret HZZO.

Bilješka br. 14 – 165 Potraživanja za prihode
Odnosi se na potraživanja za prihode od roditelja za pokriće troškova Produženog boravka. Najveći dio se odnosi na prosinac 2023. godine, te su spomenuti prihodi uplaćeni već u siječnju 2024. godine.
Bilješka br. 15 – 996
Prema uputi ministarstva za dobivenu imovinu u sklopu projekta Cjelovite kurikularne reforme škola je provela isknjiženje iz  izvanbilančne evidencije za pripadajuću imovinu.
Bilješke uz izvještaj o obvezama

Bilješka br. 16 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog  razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 69.024,76 eura odnosi se na plaće djelatnika za mjesec prosinac  u produženom boravku, pomoćnike u nastavi te stručnog suradnika  koje financira Grad Dubrovnik, te  obveze za materijalne troškove koji su plaćeni početkom 2024. godine. 

Međusobne obveze subjekata općeg proračuna u iznosu od 6.605,40 odnosi se na obvezu za povrat u proračun prema Osnivaču te obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO.
RAS-funkcijski – Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
Bilješka br. 17
Prema funkcijskoj klasifikaciji Osnovna Škola Marina Getaldića spada u Osnovno obrazovanje  te je u 2023. godini imala ukupne rashode u iznosu od 1.342.003,53 a na Dodatne usluge u obrazovanju odnosi se iznos od 100.395,20 eura. 

Bilješke uz Izvještaj o promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Bilješka br. 18

U 2023 godini imamo promjene u obujmu nefinancijske imovine (povećanje) u iznosu od 10.574,47 eura. Do povećanja  je došlo zbog prijenosa imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme (CRK).

                                                                                        Zakonski predstavnik:

U Dubrovniku, 30. siječnja 2024.                                               Silvana Bjelovučić

