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Na temelju članka 14. stavka 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi 

O  D  L  U  K  U

Procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku koji je objavljen dana 27. rujna 2022.g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole,  neće se provesti.



O b r a z l o ž e nj e

Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku koji je objavljen dana 27. rujna 2022.g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole prijavio se 1 kandidat koji ispunjava uvjete propisane natječajem, odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/19, 75/20).

Sukladno članku 14. stavku 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje ako se na natječaj prijavi samo jedan kandidat, prema odluci Povjerenstva ne mora se provesti procjena odnosno testiranje.

U skladu s navedenim odlučeno je kao u izreci ove Odluke.
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